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Având în vedere importanţa deosebită pe care o are Parlarnentul în cadrul 

procesului bugetar, se impune regândirea atributiilor Comisiilor de buget, fmanţe şi 

bănci, în vederea stabilirii unui mecanism de supraveghere continuă Cu privire la 

modul în care politicile publice aduc benefrcii destinatarilor acestora. 

Propunem înfiinţarea unei subcomisii permanente, în cadrul Comisiilor 

de buget, fmanţe şi bănci, care să aibă ca misiune evaluarea politicilor publice 

implementate de Parlamentul României. 

Prezenta propunere legislativă are rolul de sporire a responsabilitătii cheltuirii 

banului public printr-o supraveghere a controlului bugetar; acest lucru se va întâmpla 

prin introducerea unor atribuţii suplimentare pentru comisiile parlamentare raportoare 

pentru Legea anuală a Bugetului de stat, în vederea defmitivării ciclului bugetar. 

Astfel, o dată cu adoptarea acestei prevederi se urmăreşte împuternicirea unei 

subcomisii cu posibilitatea întocmirii unor rapoarte, benefrciind de expertiza Curţii de 

Conturi: 

Rolul coniisiilor parlamentare permanente însărcinate cu supravegherea 

frnanţelor, băncilor şi bugetului nu poate fr circumscris doar la dezbaterea şi 

aprobarea ut singuli a contului general anual de execuţie a bugetului de stat şi a 

bugetului asigurărilor sociale de stat. O astfel de abordare privează Parlamentul, în 

calitatea de exponent şi reprezentant al voinţei populare, de posibilitatea de a 

supraveghea modul de gestionare a resurselor publice. La momentul actual, din cauza 

arhitecturii procedurale, calendarul de examinare este prohibitiv de restrâns pentru a 

permite o analiză holistică a performanţei cheltuielilor efectuate din banii publici. 



Modelul propus de control va permite parlamentarilor să îi exercite pe deplin 

prerogativele pentru o mai bună înţelegere a efectelor cheltuirii fondurilor publice, 

verificând performanţa angajării lor. 
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